

МОСГОРСИПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 98-69

Вырезка из газеты

П р а в д а

Москва

от

419 АВЛ 37

Газета №

Чествование МХАТ в Париже

ПАРИЖ, 18 августа. (Спец. корр. «Правды») Сегодня артисты МХАТ им. Горького были приняты деятелями Международного театрального объединения. На приеме присутствовали генеральный комиссар Международной выставки Эдмон Лаббе, представитель министерства иностранных дел Ру, народные артисты и поверенный в делах СССР тов. Гиршфельд.

Генеральный комиссар выставки Лаббе обратился к присутствующим с краткой речью, в которой приветствовал театр как носителя советской культуры и пожелал ему успеха, равно как и процветания советским республикам. Ему отвечал В. И. Немирович-Данченко, который отметил в своей речи культурные задачи театра и говорил о театре, как о факторе мирного сближения народов. Его слова были покрыты аплодисментами.

В. Финк.